



SUMÁRIO

- ERRATA DA PORTARIA Nº 12/2021 DE 06 DE JANEIRO DE 2021



Portaria



ESTADO DA BAHIA

Câmara Municipal de São Gabriel

Rua Valdemar Gama, Nº 56, Tele/fax (74) 3620-2478 CEP 44.915-000 São Gabriel - Bahia
C.N.P.J Nº 16.251.514/0001-50

ERRATA DA PORTARIA Nº 12/2021 DE 06 DE JANEIRO DE 2021, PUBLICADA NO DOM, EDIÇÃO nr. 62 de 20/01/2021

O PRESIDENTE DA CÂMARA DE VEREADORES DO MUNICÍPIO DE SÃO GABRIEL, Estado da Bahia, no uso de suas atribuições que lhe confere a Constituição Federal e na Lei Orgânica Municipal:

RETIFICA:

Onde se lê: Fica nomeada para o cargo de Diretor o (a) Sr. DJALMA CAETANO ROCHA

Leia-se: Fica nomeado para o cargo de Controlador Interno o (a) Sr. DJALMA CAETANO ROCHA

Esta Errata entra em vigor na data de sua publicação com efeitos retroativos a 06 de Janeiro de 2021.

Publique-se e Cumpra-se!

IREMAR ALVES BONFIM

Presidente